

2023年2月10日

株主各位

会社名 アサヒ衛陶株式会社
代表者名 代表取締役会長 星野 和也
兼社長
(コード 5341 東証スタンダード市場)

株主総会招集ご通知記載事項の一部訂正について

拝啓 日頃より格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、弊社「第72回定時株主総会招集ご通知」に訂正すべき点がございましたので、ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り謹んで訂正申し上げます。

敬具

記

訂正箇所（訂正箇所は、下線を付しております。）

<17 ページ～19 ページ>

訂正前：ASAHI EITO ホールディングス株式会社

訂正後：ASAHI EITOホールディングス株式会社

<20 ページ～21 ページ>

訂正前：ASAHI EITO ホールディングス株式会社

訂正後：ASAHI EITOホールディングス株式会社

以上